



मॉडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-3

“अब तक आपने पढ़ा.. मैंने और अमन ने मिल कर रिया की चूत और गांड एक साथ चोद दी थीं। रिया के झड़ने के बाद हमने पोजिशन बदल ली। अब आगे.. मैंने अपना लंड रिया की चूत में डाला और अमन को उसकी गांड मिली। जैसे ही हमने रिया की चूत और गांड में अपने [...] ...”

Story By: रवि स्मार्ट (smartcouple11)

Posted: Sunday, January 15th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [मॉडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-3](#)

माँडल लड़की की चूत गांड की गन्दी

चुदाई-3

अब तक आपने पढ़ा..

मैंने और अमन ने मिल कर रिया की चूत और गांड एक साथ चोद दी थीं। रिया के झड़ने के बाद हमने पोजिशन बदल ली।

अब आगे..

मैंने अपना लंड रिया की चूत में डाला और अमन को उसकी गांड मिली। जैसे ही हमने रिया की चूत और गांड में अपने लौड़ों से झटके लगाना शुरू किया तो रिया बोली- अह सी सी जीजू.. अब बिना रुके मेरी चूत और गांड की माँ चोद दो सालों.. अब मुझे बहुत मज़ा लेना है।

पीछे से गांड चोद रहा अमन बोला- ओह तो ये बात है साली कुतिया.. तेरी माँ की चूत तो मैं चोदता हूँ साली.. अब देख!

यह कहकर अमन बहुत तेज-तेज उसकी गांड में झटके लगाने लगा और मैं भी बोला- साली ये ले.. उन्ह मेरा लौड़ा अपनी बच्चेदानी में महसूस कर.. कुतिया आह आह सी सी.. ये ले और मेरी डर्टी स्लेव अपनी जवानी संभाल कर रखना मेरे लौड़े से।

तभी रिया बोली- तू चोद तो सही मेरे कमीने जीजू.. फाड़ मेरी चूत और गांड को.. उई आह हाँ ऐसे ही चोदो मेरी बच्चेदानी तक आ रहा है तुम्हारा लौड़ा.. साले हाँ.. ऐसे ही आह.. आह आह उई धीरे.. बस..

अब रिया एकदम बहुत उत्तेजित हो गई थी और हम दोनों के लौड़ों से भी खूब डर्टी बातें करती हुई चुद रही थी।

मैंने अमन को आँख मारी और हम दोनों एक ही पोजिशन में एक साथ उसकी चूत और गांड से लौड़े पीछे खींचते और एक साथ दोनों लौड़े उसकी चूत और गांड के अन्दर डाल देते। जब एक साथ दो-दो लंड रिया की चूत और गांड में घुसते.. तो रिया को भी बहुत मज़ा आता और वो भी बहुत तेज-तेज सिसकारियाँ लेने लग जाती 'उई आह आह.. उम्ह... अहह... हय... याह... सी सी.. चोदो.. और चोद दो.. आह.. ऐसे ही चोदो.. जीजू मैं चुद गई.. आह गई..'

ऐसे अस्पष्ट शब्द बोलती हुई रिया की चूत ने फिर से धार छोड़ दी.. जिससे मेरे टट्टे तक भीग गए और हम भी उसके ऐसे झड़ने पर और मस्त हो गए थे।

अब रिया के जिस्म से जैसे जान सी खत्म हो गई हो, परन्तु वो फिर भी चुदते जा रही थी। मैंने अमन से कहा- अमन अब इस साली रांड की बच्ची.. कुतिया की नईया पार लगा ही दो।

तभी अमन एक पल के लिए रुका और उसने अपने लंड को पकड़ कर एक तरफ किया, मैंने भी उसकी चूत पर अपने लौड़े को टटोला और हमने एक साथ जोर-जोर से शॉट लगाने शुरू कर दिए.. जिससे पूरा कमरा हमारी मादक सिसकारियों से गूँजने लगा।

उधर रिया भी जोर-जोर से चिल्लाने लगी 'उई आह सीस सी मर गई कुत्तों मार दिया.. आज तो.. बहन के लौड़ों.. आह्ह.. सी..सी.. उईई.. उई निचोड़.. दिया मादरचोद.. मेरी...जवानी का रस.. अह्ह्ह्ह..'

ऐसे कराहती हुई रिया अपनी चुदाई के खेल का मज़ा ले रही थी और इधर मैं और अमन उस बहन की लौड़ी की गांड फाड़ने पर तुले थे।

रिया की चूत से फिर से ऐसे रस निकला जैसे वो पेशाब कर रही हो। अबकी से मैंने एकदम से उसकी चूत से अपना लंड बाहर खींचा और उसकी मुँह में दे दिया। मेरी जगह अमन ने सम्भाल ली। अब मेरा लंड रिया के मुँह में था और अमन का लौड़ा उसकी चूत फाड़ रहा था।

रिया 'गूंगू..' करके मेरा लौड़ा अपने मुँह में आगे-पीछे करके चूस रही थी। तभी अमन बोला- रवि.. उई.. अह्ह्ह.. भैन की लौंड़ी.. का मुँह अपने रस से जल्दी से भरो.. आह्ह.. मैं भी आने वाला हूँ.. उई..'

तभी एकदम से रिया ने मेरा लौड़ा मुँह से निकाला और अमन की तरफ देखती हुई बोली- आह्ह्ह सी सी ईई.. आपकी.. पहली.. धार मैं अपनी बच्चेदानी में चाहती हूँ और दूसरी धार अपने मुँह में और तुम भी जीजू.. अभी टेस्ट करवाओ मुझे अपनी जवानी का रस.. आह उई उई ज़ल्दी आजा.. फिर से झड़ गई रे जीजू उई... साले आ जा.. मेरे मुँह में ज़ल्दी आह्ह उई..'

वो मेरा लौड़ा फिर चूसने लगी और अपना हाथ भी आगे-पीछे तेज-तेज चलाने लगी। तभी उसने अपनी जीभ मेरे लंड की नोक पर लगाई और मेरी आंखों में आँखें डाल आँख मार दी।

मेरे लौड़े से भी इतनी उत्तेजना बर्दाश्त नहीं हुई और इसी के साथ मेरे लौड़े ने पिचकारी छोड़ दी। रिया ने अपना मुँह खोल कर मेरे लंड से निकल रही पिचकारी को अपनी जीभ पे ले लिया और वो मेरे लौड़े पर अपने हाथ को और तेजी से चलाने लगी।

मैं झड़ता रहा और रिया अपनी जीभ और मुँह में रस लेती रही।

तभी नीचे उसकी चूत चोद रहा अमन बोला- उई आह साली ये ले मादरचोद.. चोद दिया

अपने यार के लौड़े को.. साली कुतिया.. अह अह अ ह अह उई सी सीसी..उई..

वो ये कहता हुआ अपनी पिचकारी उसकी चूत में छोड़ने लगा। अमन की पहली पिचकारी जैसे ही रिया की चूत के अन्दर गई उसी के साथ ही अमन ने अपना लौड़ा बाहर खींच लिया.. तो उसके झड़ रहे लंड की दूसरी धार रिया के पेट और मम्मों पर गिर गई। उसी वक्त रिया ने तुरंत मेरा लंड बाहर निकाला और अमन के लंड को अपने मुँह में रास्ता दे दिया। अब अमन के लौड़े के वीर्य की तीसरी धार रिया के मुँह में गिर गई।

ठीक उसी वक्त रिया ने अमन के लौड़े को अपने होंठों में भींच लिया और उसके झड़ रहे लंड के माल से घूंट भरने लगी। रिया के मुँह से कुछ रस बाहर निकाल आया था और बाहर उसके गाल पर साफ़ दिख रहा था।

तभी अमन का लौड़ा भी रिया के मुँह में अपनी बरसात करने लगा था। जैसे ही अमन के लौड़े ने अपनी बरसात कम की.. तो रिया ने उसका लौड़ा अपने मुँह से निकाला और अपने भरे मुँह से अमन के लौड़े को एक तरफ करते हुए मुँह में भरा हुआ सारा रस मेरे लौड़े पर डाल दिया।

मैंने कहा- कुतिया.. बहन की लंड साली.. ये किया किया.. अब साफ़ तेरी बहन आकर करेगी क्या ?

वो बोली- अरे जीजू, मैं हूँ न तुम्हारी सेक्स स्लेव।

तभी उसने अपनी जीभ से मेरा लौड़ा चाटना शुरू किया और मेरे लंड से एक-एक बूंद तक चाट-चाट कर अच्छे से साफ़ कर दिया।

मैं वाशरूम जाने लगा तो रिया बोली- कहाँ जा रहे हो जीजू ?

मैंने कहा- अरे मैं वाशरूम जा रहा हूँ।

तो वो बोली- अरे वहाँ कौन सी रांड चोदने जा रहे हो ?

मैंने कहा- साली रांड तो चोद दी, वहाँ तो पेशाब करने जा रहा हूँ।

बोली- मैं हूँ न.. यहाँ आओ!

मैंने कहा- रिया अरे अब नहीं यार..

वो बोली- देख लो, मुझसे वादा किया हुआ है मेरा हर सपना आज सच करोगे तो प्लीज़।

तभी मैं आगे बढ़ा तो रिया ने मेरा लौड़ा अपने पेट पर रखा और अपनी मुँह की तरफ लौड़ा करके बोली- उन्ह.. जीजू यहाँ निकालो अपना पेशाब.. नहला दो मुझे..

उसने अमन को भी इशारा किया और उसका लटका हुआ लंड अपने कन्धों पर टिका लिया और बोली- साले यहाँ निकाल.. आज दोनों नहला दो मुझे.. आह सी..

तो हम दोनों ने एक साथ अपने लंड से धार छोड़ दी। मेरा उकसे पेट और उसकी चूत पर गिर रहा था और अमन का पेशाब उसके कंधों और मम्मों पर गिर रहा था।

ऐसे खेल से रिया को बहुत मज़ा आ रहा था। वो पता नहीं.. क्या-क्या बोले जा रही थी। इस अदभुत खेल को मैं तो खुद पहली बार महसूस कर रहा था।

हम दोनों के मूत से नहाते हुए रिया के मुँह से ऐसे शब्द निकल रहे थे- उई.. आज आपके गर्म मूत से बहुत मज़ा आ रहा है.. वाह जीजू.. गुड यार.. अमन मेरे यार यहाँ भी.. हाँ.. ऐसे ही नहला मुझे वाओ.. और गंदी करो मुझे.. भैन के लौड़ों.. सालों अपने टट्टे भी चुसवा दो साथ-साथ.. हाँ ऐसे ही.. अमन मेरे मुँह में भी डालो थोड़ा सा.. उई।

ऐसे वो हम दोनों के पेशाब से खेलती हुई एक बहुत गन्दी रांड बन गई थी। परन्तु उसे ऐसे खेलते देख हमें भी मज़ा आने लगा था। अब हम दोनों ने पेशाब ख़त्म किया और हमारे लंडों को थोड़ी देर के लिए उसने चूसा-चाटा.. और फिर हम सभी कुछ देर के लिए फर्श से उठ कर बेड पर चले गए।

कुछ देर वहाँ सुस्ताने के बाद हम सभी नहाए और अच्छी तरह फ्रेश हुए। रिया ने नहाने से पहले रूम को साफ़ किया और उसके बाद वो भी अच्छी तरह तैयार हो गई। तैयार होने के बाद तो रिया एकदम परी सी लग रही थी। रिया और मैंने अमन को उनके घरों के लिए छोड़ा और फिर मिलने का वादा किया।

रिया ने मुझे जोर से किस किया और उसका वादा पूरा करने के लिए 'थैंक्स..' कहा।

रिया ने बताया- मुझे ऐसा करने में बहुत मज़ा आया परन्तु अब मैं आपके अलावा किसी और के साथ ऐसा नहीं करूँगी। अब मैं तो चुदाई करूँगी.. परन्तु ऐसा सिर्फ आपके साथ ही करूँगी।

दोस्तो, कैसे लगी आपको मेरी कहानी.. मुझे इस कहानी के लिए मेल जरूर करना.. क्योंकि ऐसी डर्टी कहानी का मेरा पहला तजुर्बा है और मुझे भी पता चलना चाहिए कि मेरे दोस्तों को इस टाइप की कहानियां पसंद आती हैं या नहीं.. और मेरी फीमेल पाठिकाएं और कपल दोस्त तो जरूर ईमेल करें।

अब आप मुझे फेसबुक पर भी जोड़ सकते हो। फीमेल पाठिकाएं ये भी बता दें कि उनकी चूत किस तरह की कहानियों से गीली होती है.. ताकि आने वाले समय में मैं वैसी कहानियाँ लिख पाऊं। अगर किसी के पास कोई ऐसी घटना है जो कहानी के रूप में लिखवाना चाहे.. तो भी वो मुझे बता सकता है। आप अभी की ईमेल के इंतज़ार में।

रवि

smartcouple11@gmail.com

Other stories you may be interested in

सहेली के सामने कॉलेज के लड़के से चुदवा लिया

हैलो फ्रेंड्स, मैं आप सबकी जैस्मिन बहुत दिनों के बाद अन्तर्वासना में आप सभी के साथ जुड़ रही हूँ, इसका मुझे खेद है. जैसा कि मेरी पहली सेक्स कहानी कॉलेज टीचर को दिखाया जवानी का जलवा से आप सबको पता [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तों, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चूत को बड़े लंड का तलब

मैं सपना जैन, फिर एक बार एक नई दास्तान लेकर हाज़िर हूँ. मेरी पिछली कहानी बड़े लंड का लालच जिन्होंने नहीं पढ़ी है, उन्हें यह नयी कहानी कहां से शुरू हुई, समझ में नहीं आएगी. इसलिये आप पहले मेरी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गांड पहली बार कैसे चुदी

नमस्कार मेरे प्यारे अन्तर्वासना के साथियो, मैं लगभग 4 वर्षों से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मैंने अन्तर्वासना की लगभग सारी कहानियां पढ़ी हैं। मुझे उनमें से सनी शर्मा की कहानियां बहुत पसंद हैं. अब मुझे लगता है कि मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

ऑफिस की मैम की चूत और गांड

मेरा नाम शकील है और मैं मुंबई से हूँ. मैं एक निजी कंपनी में जॉब करता हूँ. मेरी उम्र 28 साल है व हाइट 5 फुट 8 इंच है. मैं देखने में ठीक ठाक हूँ. मेरी कंपनी में कौसर मेम [...]

[Full Story >>>](#)

